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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
CELEBRACIÓN DE LOS 50 AÑOS DEL 
COLEGIO CRISTÓBAL COLÓN 
11 DE OCTUBRE DE 2007 
 
 
PARA MI ES UN PRIVILEGIO PRESENTARME ESTE DÍA NO SÓLO COMO PRESIDENTE DE 
TODOS LOS SALVADOREÑOS, SINO COMO EX ALUMNO DE ESTA INSTITUCIÓN JOSEFINA, 
QUE CELEBRA LOS 50 AÑOS DE FORMAR JÓVENES EN EL PAÍS. 
 
EL COLEGIO CRISTÓBAL COLÓN, ES EL FRUTO DE LA GENEROSA ENTREGA DE SU 
FUNDADOR EL PADRE JOSÉ MARÍA VILASECA, QUIEN CON SU AMOR POR LA HUMANIDAD 
DEJÓ EL LEGADO MÁS VALIOSO PARA LA SOCIEDAD, PREDICAR EL EVANGELIO Y LA 
EDUCACIÓN EN LOS NIÑOS Y JÓVENES. 
 
HOY ESTAMOS AQUÍ, REPRESENTANDO DIVERSAS GENERACIONES DE HOMBRES Y 
MUJERES FORMADOS EN EL CRISTÓBAL COLÓN Y CADA UNO DE NOSOTROS, DEBEMOS 
DAR FE DE LAS ENORMES VENTAJAS DE SER JOSEFINOS. 
 
ME ALEGRA SER EL PRIMER PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA DEL COLEGIO CRISTÓBAL 
COLÓN, ES UN ORGULLO ENORME. 
 
HAY UNA CITA BÍBLICA QUE IMPACTA, ES AQUELLA QUE ENCONTRAMOS EN PROVERBIOS 
QUE DICE, “INSTRUYE AL NIÑO EN SU CAMINO, Y AÚN CUANDO FUERE VIEJO, NO SE 
APARTARÁ DE ÉL”. ESTO NOS HABLA DE INCULCAR VALORES FUNDAMENTALES PARA LA 
VIDA, Y ES QUE PRECISAMENTE EN EL GOBIERNO, ESTAMOS CONSCIENTES QUE ES 
NECESARIO ENSEÑAR ESTAS NORMAS DE CONDUCTAS QUE LIGADAS A LA EDUCACIÓN 
FORMAL, HACEN DE LOS JÓVENES CIUDADANOS VALIOSOS PARA NUESTRA SOCIEDAD. 
 
CREEMOS QUE LOS SALVADOREÑOS QUE SE EDUCAN EN EL SISTEMA, DEBEN ESTAR 
CAPACITADOS NO SOLO PARA EL TRABAJO, SINO FUNDAMENTALMENTE PARA LA VIDA TAL 
COMO LO EXIGEN LOS TIEMPOS MODERNOS. 
 
ES POR ELLO QUE ME PARECE LOABLE EL ESFUERZO QUE HACEN INSTITUCIONES COMO 
EL COLEGIO CRISTÓBAL COLÓN, YA QUE EN EL SALVADOR  DEBEMOS PROMOVER 
AQUELLOS PRINCIPIOS QUE SON LA CLAVE DEL CRECIMIENTO DE CUALQUIER SER 
HUMANO, LA ÉTICA, LA RESPONSABILIDAD, LA HONESTIDAD, LA SINCERIDAD Y SOBRE 
TODO LA FÉ EN DIOS. 
 



 
 

  

 

 

 

           

                          
                                        Unidad de Monitoreo  

SECRETARIA DE COMUNICACIONES 

                                                                       Casa Presidencial, El Salvador, Centro América 

   

 

 2 

ME PARECE QUE UNA EXCELENTE PREPARACIÓN ACADÉMICA, UNA SÓLIDA FORMACIÓN 
ÉTICA, UNA PROFUNDA ACTITUD DE SERVICIO Y UNA  PROYECCIÓN PROFESIONAL HACIA 
LA SOCIEDAD, CONVIERTE A LOS ESTUDIANTES, EN LOS FUTUROS LÍDERES QUE 
NECESITA EL SALVADOR. 
 
AL FINAL ES LO QUE EL PAÍS NECESITA, LIDERES EN LAS IGLESIAS, LIDERES EN LAS 
UNIVERSIDADES,  EN LA EMPRESA PRIVADA, EN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL 
GOBIERNO. 
 
EL PAÍS ESTA CAMINANDO HACIA LA CONSOLIDACIÓN DEMOCRÁTICA Y PARA ELLO 
NECESITAMOS HOMBRES Y MUJERES QUE DEN DE SI, SIN ESPERAR NADA A CAMBIO. 
 
SOLO ASÍ PODREMOS SUPERAR TODOS NUESTROS PROBLEMAS, NUESTRAS CARENCIAS 
Y NUESTRAS DIFERENCIAS, NECESITAMOS SENSIBILIZARNOS  ANTE LAS ENORMES 
NECESIDADES QUE TIENEN NUESTROS COMPATRIOTAS. 
 
MIS VIAJES AL INTERIOR DEL PAÍS, ME HACEN SEMANA A SEMANA CONOCER 
PERSONALMENTE LAS NECESIDADES DE LOS CONCIUDADANOS, ESO ME MOTIVA A 
SEGUIR ADELANTE, CON FUERZA, CON CONVICCIÓN, CON LA CERTEZA DE QUE NADA 
GANAMOS LOS POLÍTICOS LAMENTÁNDONOS DE LA FALTA DE DESARROLLO HUMANO, 
CUANDO LO IMPORTANTE ES LA ACCIÓN, LA INICIATIVA, LA CREATIVIDAD Y EL TRABAJO 
EN EQUIPO, PARA SUPERAR LOS PROBLEMAS E INCREMENTAR EL DESARROLLO DEL 
PAÍS. 
 
Y ESO ES LO QUE NOS HA LLEVADO A SER LO MÁS GRANDE, EN LOS ÚLTIMOS AÑOS QUE 
ES LA INVERSIÓN SOCIAL, AÚN FALTA MUCHO POR HACER, PERO ESTAMOS EN EL CAMINO 
CORRECTO. NUESTRO GOBIERNO SIGUE UNA RUTA CLARA DE QUE LO SOCIAL NO ES 
COMPLEMENTO DE NADA, SINO LA BASE DE TODO, PARA QUE JÓVENES Y NIÑOS COMO 
USTEDES, TENGAN OPORTUNIDAD DE ELEGIR, DE VIVIR Y DE CRECER EN LIBERTAD, 
USTEDES NO PUEDEN SER AJENOS A ESTA REALIDAD, DEBEMOS PREOCUPARNOS POR 
FORMARLOS, POR SENSIBILIZARLOS, SÓLO ASÍ VAMOS HACER DE EL SALVADOR, EL PAÍS 
QUE TODOS QUEREMOS, EL PAÍS CON SENTIDO HUMANO. 
 
QUIEN IBA  A DECIR HACE 25 AÑOS, QUE ÍBAMOS A CELEBRAR 25 AÑOS MÁS TARDE 
ESTOS 50 AÑOS Y EN ESTE PODIUM, UN PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, SALIENDO DEL 
COLEGIO CRISTÓBAL COLÓN. 
 
EN ESTE MEDIO SIGLO DE HACER HISTORIA, QUIERO DECIRLES A TODOS LOS JÓVENES, 
NO SOLAMENTE DEL CRISTÓBAL COLÓN, SINO DEL PAÍS, QUE SÍ SE PUEDE, SÍ SE PUEDE 
EN EL SALVADOR CUANDO SE QUIERE, SÍ SE PUEDE EN EL SALVADOR CUANDO HAY 
INTERESADOS, SÍ SE PUEDE EN EL SALVADOR, CUANDO NOS EDUCAMOS Y NOS 
PREPARAMOS Y NOS COMPENETRAMOS DE LOS PROBLEMAS DEL PAÍS. 
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SÍ SE PUEDE LOGRAR LOS ANHELOS, QUIEN SABE, AQUÍ, EN MEDIO DE TANTO JOVEN 
JOSEFINO, TAMBIÉN DE AHUACHAPÁN, DEL CRISTÓBAL COLÓN Y DE TODOS LOS 
PROYECTOS JOSEFINOS, QUIEN SABE, QUE AQUÍ ESTÉ LA PRÓXIMA O EL PRÓXIMO, O UN 
FUTURO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, MINISTROS, EN FIN ALCALDES. YO LES QUIERO 
DECIR QUE LLEGAR A LA PRESIDENCIA DEL PAÍS, NO SOLAMENTE ES UN HONOR, SINO 
UNA GRAN RESPONSABILIDAD. 
 
HOY ME HAN ENTREGADO VARIOS REGALOS QUE SE LOS AGRADEZCO, ESPECIALMENTE 
ME ENTREGARON UNA FOTO DE HACE 30 LIBRAS ATRÁS MÁS O MENOS, PERO ME 
ENTREGARON ALGO QUE FUE DADO A LA EXPO FERIA 2007 DEL COLEGIO CRISTÓBAL 
COLÓN Y DICE LOS SIGUIENTE: “ DEPENDE DE TI EL SER FELIZ O NO, EL INVERTIR CADA 
MINUTO DE TU VIDA EN ALGO BUENO Y PROVECHOSO, EL DISFRUTAR INTENSAMENTE 
CADA MOMENTO, EL HACER FELIZ A OTROS EN TU CAMINO, TU FAMILIA, AMIGOS, 
CONOCIDOS, EL DEJAR HUELLA EN ESTA VIDA, EL IR MÁS ALLÁ, EL HACER HISTORIA, 
PORQUE DIOS TE HA DADO LA VIDA COMO UNA OPORTUNIDAD PARA HACER FELIZ A 
OTROS Y SER FELIZ DEPENDE DE TI ”. 
 
MUCHAS GRACIAS, ADELANTE JOSEFINOS, QUE SAN JOSÉ LOS BENDIGA A TODOS, 
MUCHAS GRACIAS POR INVITARME HOY. 
 


